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Milletvekillerimiz tarafından şahsıma yöneltilen ve ilişik listede; TBMM Esas numaraları
ve konuları belirtilen yazılı soru önergeleri incelenmiş olup, söz konusu önergelerde yer alan
hususlara ilişkin cevaplarımız ekte sunulmuştur.
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İLİŞKİN SORULAR VE CEVAPLARI

SORULAR

1-Ülkemizde bulunan Tapu Müdürlüklerinde memur statüsünde görev yapan kaç vatandaşımız
bulunmaktadır? Sözleşmeli personel statüsünde görev yapan kaç vatandaşımız bulunmaktadır?
İşçi statüsünde görev yapan kaç vatandaşımız bulunmaktadır?

2-1
yönelik bir çalışma yapılacak mıdır? Şayet yapılacaksa ne zaman yapılacaktır? Yapılmayacaksa
gerekçesi nedir?

3-Tapu Müdürlüklerinde görev yapan personellerin maaşlarımn iyileştirilmesine yönelik bir
çalışma yapılacak mıdır? Şayet yapılacaksa ne zaman yapılacaktır? Yapılmayacaksa gerekçesi
nedir?

CEVAP

Ülkemizde bulunan Tapu Müdürlüklerinde memur statüsünde toplam 8480, sözleşmeli personel
statüsünde toplam 2114, işçi statüsünde toplam 1104 personel görev yapmaktadır.

Tapu Müdürlüklerinde tapu işlemleri iş yükü, görev ve sorumlulukları aynı olan ve işlem yapan
personel grubunda farklı unvanlarda görev yapmaları nedeniyle maaşları farklı olan personelin,
tek unvan altında toplanarak maaş ve özlük haklarının eşitlenmesine dair Cumhurbaşkanlığı
Kararnamesi Taslağı hazırlanarak Cumhurbaşkanlığı İdari İşler Başkanlığı Personel ve Prensipler
Genel Müdürlüğüne gönderilmiştir. Kamu İdaresi ile Kamu Görevlileri Sendikaları Heyeti
arasında imzalanan toplu sözleşme 25 Ağustos 2021 tarihli ve 31579 sayılı Resmi Gazete'de
yayımlanmıştır. Söz konusu toplu sözleşmenin Tapu ve Kadastro Genel Müdürlüğü'nün içinde
bulunduğu Bayındırlık, İnşaat ve Köy Hizmet Koluna ilişkin Toplu Sözleşme'nin Üçüncü Kısım
Yedinci Bölümünün "Tapu Müdürlüklerinde çalışan personele yeni unvan verilmesi" başlıklı 12
nci maddesinin "Tapu Müdürlüklerinde Tapu Sicili Tüzüğünün 4 üncü maddesinin birinci
fıkrasının (g) bendi kapsamında görev yapan personelin unvan farklılıklarının giderilmesi yönünde
çalışma yapılacaktır." hükmündedir. Anılan hüküm gereğince izlenecek süreç 01.02.2022 tarih ve
3893486 sayılı yazımız Cumhurbaşkanlığı İdari İşler Başkanlığı Personel ve Prensipler Genel
Müdürlüğü'ne sunulmuştur.


